



## **PRE-DEPLOYMENT TRAINING FOR CSDP MISSIONS AND OPERATIONS** **Curs online, 12-16 aprilie 2021, Brussels**

Colegiul Național de Afaceri Interne (CNAI) sub egida Colegiului European de Securitate și Apărare (ESDC), a organizat, în perioada 12-16.04.2021, cursul **“Pre-deployment Training for CSDP Missions and Operations”**.

Cursul își propune să crească eficacitatea misiunilor și operațiilor CSDP și prevede o pregătire prin care să asigure dobândirea de către personalul participant a cunoștințelor și abilităților relevante necesare pentru participarea la misiunile și operațiile sub egida UE și îndeplinirea mandatelor, participarea la această formă de pregătire reprezentând o condiție obligatorie pentru întreg personalul care face parte din misiuni și operații desfășurate sub egida UE.

Activitățile cursului s-au desfășurat exclusiv în sistem on-line, pe platforma ILIAS (ESDC), conform programului stabilit de către CNAI și ESDC, ca urmare a contextului pandemiei de COVID-19.

Deschiderea cursului a avut loc în data de 12.04.2021, în sistem de video-conferință, din partea CNAI participând domnul *chestor de poliție conf.univ.dr. Cătălin Andruș*, în calitate de director de curs, domnul *general de brigadă (r) Mircea Mîndrescu*, Președinte al Comitetului Academic Executiv (EAB) și domnul *lect.univ.dr. Bogdan Marinescu*, moderator și *conf.univ.dr. Viorel Velișcu*.



Ca o recunoaștere a rezultatelor deosebite și a nivelului înalt al cursurilor organizate de CNAI la nivel european, ESDC a aprobat organizarea de către CNAI, pentru a patra oară, a unui curs *Pre-deployment Training for CSDP Missions and Operations* (primul fiind organizat în aprilie 2017 și ulterior 2018, 2019), activitățile planificate desfășurându-se exclusiv în sistem on-line, pe platforma ILIAS.

CertIFICATELE DE ABSOLVIRE DIN CADRUL PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE SUNT SEMNATE DE CĂTRE JOSEP BORRELL FONTELLES, ÎNĂLȚUL REPREZENTANT AL UE PENTRU AFACERI EXTERNE ȘI POLITICA DE SECURITATE, VICE-PREȘEDINTE AL COMISIEI EUROPENE.

